## 井川町ホームページリニューアル業務公募型プロポーザル 質問に対する回答

No.	質問項目	質問内容	回答
1	井川町ホームページリニューアル業務 委託「プロポーザル実施要項」(P- 4)12 企画提案書等の提出(2)提出書 類	・ページ数の制限は無いとの理解で宜しいでしょうか? ・デザイン等を表現するためにA3判を使用しても宜しいでしょうか? ・提案書データは相当量のファイルサイズになると見込まれるため、ご指定の「メールでの提出」時にクラウドサービスを使用した送信ダウンロードURL通知でも宜しいでしょうか?また、その際、貴町セキュリティポリシー等により好ましいクラウドサービスがございましたらご指定頂ければ幸いです。	・ページ数の制限はありません ・提案書A3判でも可とします ・当町のメールは5MBまでの為、 それを超える場合は、ファイル便 等でダウンロードURL通知でよろ しいです(指定ありません)
2	井川町ホームページリニューアル業務 委託「仕様書」 (P-2)1.業務の概要 リニューアル業務(8)対象ホーム ページ ア対象ホームページ	・対象URL (ドメイン) が示されていますが、現在のドメインは地域ドメインであるので、これをリニューアルの際にドメイン変更 ([.lg.jp] ドメイン) は認められますでしょうか?	・認められません
3	プロポーザル実施要領 15 二次審査(プレゼンテーション)	プレゼンテーションの順番は企画提案書の提出順で行われるという認識で よろしかったでしょうか。	・一次審査後、抽選にて順番を決めます
4	プロポーザル実施要領 15 二次審査(プレゼンテーション)	プレゼンテーションの会場では、プロジェクターとスクリーンは井川町様にてご用意されているという認識でよろしかったでしょうか。それとも、業者が持参することを想定されていますでしょうか。 また、井川町様にてご用意いただける場合、ご用意いただけるプロジェクターの型番をご教示いただけますでしょうか。	・町でモニタとケーブルを用意します 日立50型プラズマテレビ(PMT- 5030XG)にHDMI接続
5	プロポーザル実施要領 16 契約候補者の選定及び決定	選定される方に応じた適切な提案を行いたいと考えております。お名前等ではなく、選定メンバーの部署名や職位などをご教示いただけないでしょうか。	
6	仕様書7ページ 5 運用・保守業務	「保守対応内容について本町から受託者にレポートの提出を求める場合が 有る」との記載がございますが、正確な金額を算出するために現在想定さ れているレポートの内容をご教示いただけますでしょうか。	・主にアクセス分析に関する点を 重視してます
7	仕様書9ページ (4)問い合わせ対応 ア	「問い合わせについては、更新担当者などから直接問い合わせをするものとする。」と記載がございますが、管理者様にて一元管理のうえ弊社の保守担当者にお問い合わせいただくというご提案は仕様を満たすという認識でよろしかったでしょうか。と言いますのも、更新担当者様が直接弊社の保守担当にお問い合わせいただく場合、満足な取次ができない可能性がございます。(作成者向け研修の内容から80名からのお問い合わせを受けることとなります。)※他の自治体様でも一般的には管理者様による一元管理のうえでのお問い合わせが主流でございます。	・「町管理者にて一元管理のうえ 保守担当者に問い合わせ」でも仕
	仕様書 2P(8) 対象ホームページ ア 対象ホームページ	井川町公式サイト(http://www.town.ikawa.akita.jp/) 井川町子育て応援サイト(https://kosodate.town.ikawa.akita.jp/)※新 公式サイトへ統合する について現状は町公式サイトと子育て応援サイトは別のドメインとなって いますがリニューアル後は子育て応援サイトは公式サイトのドメインの配 下に移行するという認識あってますでしょうか。 また、現在のサイトを静的なページとして移行する訳ではなく、デザイン 等も一新して町公式サイトのCMSで管理できるようにする必要はございま すでしょうか。	・子育て応援サイトはデザイン等も 一新して町公式サイトのCMSで管 理できるようにする必要がありま
9	仕様書 5P (12)視覚が弱い利用者への対応	音声読み上げシステムに対応した仕様で構築する等、視覚が弱い閲覧者も 利用しやすいものとすること において現状のホームページには「ふりがな機能」と「読み上げ機能」が ございますがこちらは本業務に含める必要はないという認識でお間違いご ざいませんでしょうか。	

## 井川町ホームページリニューアル業務公募型プロポーザル 質問に対する回答

No.	質問項目	質問内容	回答
10	仕様書 7P 5 運用・保守業務	CMSの基本機能に含まれる内容においても保守での対応が可能か否かを記すこと。においてここで言うCMSの基本機能とは何を指しますでしょうか。	・提案して頂くCMS全般機能のこと(事業者によって異なる)ここの意図は提供される基本機能であっても、別途有償となる場合についての確認です
11	仕様書 9P (4)問い合わせ対応 ア	問い合わせについては、更新担当者などから直接問い合わせをするものとするにおいて、問い合わせはホームページの担当課様にて取りまとめて問い合わせをいただくようにご相談させていただくことは可能でしょうか。	・ホームページの担当課にて取りまとめて問い合わせを可とします
12	実施要領 17- (8)	提出書類には機密事項等が含まれている場合もあるため公表するかどうか は協議の上、決定するという認識でよかったでしょうか。	・ご認識の通りです
13	審査基準書 2- (2)	推奨・必須共に△の場合は減点対象ではない認識でお間違いございません でしょうか。	・ご認識の通りです
14	仕様書2P (8)対象ホームページ	以下については移行対象外の認識でお間違いございまでせんでしょうか。 http://www.town.ikawa.akita.jp/cam/kod/cam1.html http://www.town.ikawa.akita.jp/cam/kod/cam2.html http://www.town.ikawa.akita.jp/cam/kod/select_cam.htm	・ご認識の通りです
15	仕様書3P (10) 移行対象の記事(約700ページ を想定)	700Pには子育て応援サイトの移行ページ数も含む認識で問題ございませんでしょうか。	・ご認識の通りです
16	仕様書6P (1)システム基本構成	現在、県のセキュリティクラウドのCDNは利用してますでしょうか。	・利用しております
17		審査する方は、事前に企画提案書を十分に読み込んでいる前提と認識してよろしいでしょうか。あるいはプレゼンテーション審査の際に、提案書が配付される形式でしょうか。	・審査の際に、提案書を配付する 形式です
18		審査員はどのような方々でしょうか?	・質問No.5のとおりです
19		研修で使用するテキストやマニュアル等の資料は、研修に使用するパソコン上での閲覧でも認められますでしょうか。	・認められます
20		プレゼンテーション時の会場レイアウト(スクリーン、机、椅子の位置)をご提示いただけますでしょうか?また、プロジェクタはHDMI接続の認識でよろしいでしょうか。	・会場は変更となる場合もありますのでレイアウトの開示は不可とします。尚、モニタやケーブルは質問No.4のとおりです
21		プレゼンテーションの実施の順番はどのように決まりますでしょうか。 例えば、企画提案書の提出順で決まりますでしょうか。	・質問No.3のとおりです
22		プレゼンテーションに時に、企画提案書書以外の資料の追加配布は認められますでしょうか?	・認める予定です(別途ご案内します)
23		月平均ページビュー数、1日の最大ページビュー数についてお教えください。	・分析をとっていない為、お答えで きません